REPÚBLICA DE COLOMBIA
DEPARTAMENTO DE SANTANDER
EMPRESA PÚBLICA DE ALCANTARILLADO DE SANTANDER S.A. ESP –
EMPAS S.A
 
COMPETENCIA ABIERTA No. 0009
 
AVISO ÚNICO
 
OBJETO: La Empresa Pública de Alcantarillado de Santander S.A. ESP – EMPAS S.A. se permite convocar a los interesados para que presenten oferta dentro del proceso de selección del contratista por el procedimiento de Competencia Abierta cuyo objeto es: “CONSTRUCCIÓN PLAN MAESTRO DE ACUEDUCTO PARA EL CASCO URBANO DEL MUNICIPIO DE PUERTO WILCHES – SANTANDER (CONV. INTERADM. No. 124)”
PRESUPUESTO: El presupuesto estimado para la presente Competencia Abierta tendrá como monto la suma de CUATRO MIL QUINIENTOS DIECINUEVE MILLONES OCHENTA MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y DOS PESOS M/CTE ($4.519.080.942) incluido el IVA.

PARTICIPANTES: Podrán participar en la presente Competencia Abierta, todas las personas naturales o jurídicas que cumplan con lo establecido en los Términos de Referencia.
FECHA DE APERTURA: El día 18 de julio de 2011 a las 8:00 am en las oficinas de EMPAS S.A. Calle 24 No. 23-68 de Bucaramanga.
FECHA DE CIERRE: El día 5 de agosto de 2011 a las 11:00 am en las oficinas de EMPAS S.A. Calle 24 No. 23-68 de Bucaramanga.
CONSULTA DE TÈRMINOS DE REFERENCIA: Los Términos de Referencia podrán ser consultados a partir del día 18 de julio de 2011, en las oficinas de la Secretaría General de la EMPAS S.A. ubicada en la Calle 24 No. 23-68 de Bucaramanga (Santander-Colombia) y en la página web: www.empas.gov.co hasta el 5 de agosto de 2011.
